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JAPAN ZEMLJA KOJA MENJA VAŠU PERSPEKTIVU

Otkrijte drevne tajne Japana od Gejši do Samuraja

Doživite harmoniju prirode i modernog sveta

TOKIO i OSAKA
                                         21.05-01.06.2025.

 Sa fakultativnim obilascima:  Osaka zamak, Dotonbori, Kjoto, 
Fushimi Inari, Nara, Kobe, Arašijama i Kameoka
 

DAN  1  (21.05)  –  Sastanak  putnika  na  aerodromu  “Nikola  Tesla”  u  Beogradu  u  unapred
dogovoreno vreme. Let za Tokio sa presedanjem.

DAN 2 (22.05)–  Dolazak  u  Tokio  u kasnim poslepodnevnim  satima  .  Transfer  do  hotela  .
Slobodno vreme za odmor .  Noćenje.

DAN 3 (23.05) Nakon dorucka prvo sto cemo obici je živopisna pijaca na otvorenom- Ameyoko.
Ovde cemo pronaci sve od svezih namirnica i suvenira do autenticne japanske ulicne hrane .
Zatim idemo u ulicu Nakamise -cuvena trgovacka ulica koja vodi do hrama Sensodži u Asakusi.
Ovo je idealno mesto za kupovinu tradicionalnih japanskih suvenira poput kimona, japanskih
slatkisa  i  ukrasa  i  setnji  medju  istorijskim  drvenim  radnjama.  Šetnjom  dolazimo  do  hrama
Sensodži-  najstarijeg  budistickog  hrama  u  Tokiu  koji  je  poznat  po  svojoj  spektakularnoj
Kaminarimon kapiji i impozatnom pagodom. Obilaskom ovih lokacija spajamo tradicionalnu i
modernu stranu Tokia , pruzajuci autenticno japansko iskustvo. Povratak u smeštaj. Slobodno
vreme .Noćenje.

Dan  4 (24.05)  Doručak . Odlazak na fakultativni izlet obilaska japanske prestonice. Najpre
ćemo posetiti  Istočnu baštu carske palate ili nekadašnjeg Edo zamka, mesta gde i danas živi
carska porodica. Šetnja carskim vrtom, mir i spokoj na samo nekoliko minuta hoda od  Ginze,
najpopularnije trgovačke četvrti Tokija.Obilazak nastavljamo u parku Meiji. Kompleks koji je
posvećen  božanskim  dušama  cara  Meijija,  prvog  cara  modernog  Japana,  i  supruge  carice
Shoken. Hram je smešten u predivnoj šumi koja je nastala pošumljavanjem, kada je zasađeno
100.000 stabala iz svih delova Japana i sveta.  Svetilište Meiji je hram posvećen duhovima cara



Meiđija i njegove supruge, carice Šoken.  Svetilište Meiji i susedni  park Yoyogi zajedno čine
veliki šumski predeo, u kome se nalaze  pešačke staze za pravo uživanje i beg od obližnje
buke. Svetilište je završeno 1920. godine, osam godina nakon smrti cara, i šest godina nakon
smrti carice. Nastavak šetnje do jednog od najmodernijih delova grada Šibuje (Shibuya) gde
se pridružujemo hiljadama ljudi koji istovremeno prelaze najpoznatiji  pešaki  prelaz na svetu.
Upoznajemo se sa čuvenom statuom vernog psa Haćika. Povratak u smeštaj. Nocenje.

DAN 5 (25.05) Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nocenje.

DAN 6  (26.05) – Dorucak. Pakujemo stvari i na kratko se opraštamo od Tokija, krećući  se 
brzim vozom “Metak” prema Osaki. Osaka, ekonomski centar Kansai regiona, je 
najtemperamentniji grad u Japanu i epicentar japanske gastronomije, komedije, trgovine, biznisa 
i lutkarskog pozorišta – Bunraku. estonica Yakuza – japanske mafije, što dodatno doprinosi 
njenom jedinstvenom karakteru i šarmu. Naša avantura u Osaki započinje posetom zamku 
Osaka iz XVI veka, čiji je osnivač bio čuveni Tojotomi Hideojoši. Ovaj impozantni zamak, koji
je simbol grada, predstavlja jednu od samo 12 preostalih očuvanih samurajskih tvrđava u Japanu 
i nudi fascinantan uvid u japansku istoriju i arhitekturu.  Nastavljamo našu šetnju do čuvenog 
dela grada, Dotonbori, koje je poznato po svojoj vibrantnoj noćnoj sceni i raznovrsnoj hrani. 
Ovde ćete imati priliku da probate lokalne specijalitete – Takoyaki  i Okonomiyaki, koji su 
među najpoznatijim i najukusnijim jelima ove kulinarske prestonice. Noćenje.

DAN 7 ( 27.05) Dorucak .U popodnevnim časovima krećemo na fakultativni izlet do čuvenog 
Fushimi Inari hrama, poznatog i kao “hram hiljadu tori kapija.” Ovaj impresivan hram, 
smešten na padinama Inari brda, prepoznatljiv je po stotinama crvenih tori kapija koje stvaraju 
magičan i fotogeničan tunel. Nakon obilaska Fushimi Inari hrama, vozom nastavljamo putovanje
do Nare, prve stalne prestonice Japana i značajnog religijskog centra. Nara je poznata po svojoj 
dubokoj povezanosti sa zen budizmom i istoriji Japana. U Nari ćemo obići Todai-ji hram, koji 
je nekada bio najveća drvena konstrukcija u Japanu. Unutar hrama se nalazi impozantna 
bronzana statua Bude, visoka 15 metara, koja je jedna od najvećih bronzanih statua Bude u 
Japanu. Povratak u Osaku. Noćenje.

DAN 8  (28.05)– Dorucak . Slobodan dan ili fakultativni izlet u  Arašijamu i Kameoku. 
Arašijama je slikovit deo Kjota poznat po svojoj prirodnoj lepoti i brojnim hramovima.   Prva 
stanica je Park majmuna,  dom zaštite divljih majmuna koji slobodno lutaju i žive u planini u 
svom prirodnom staništu. Nakon toga, ulazimo u čuvenu Bambusovu šumu Arashiyama, gde 
visoko bambusovo drveće stvara spektakularan pejzaž. Popodne provodimo u Kameoki, gde 
posećujemo Anaoji hram. Ovaj hram, smešten duboko u šumi okružen je netaknutom prirodom, 
Anaoji hram je simbol japanske duhovnosti i tradicije. Slobodno vreme do dogovorenog 
povratka za Osaku. Noćenje.

DAN 9 (29.05)  Dorucak .Ujutru krećemo na  fakultativni izlet obilazak  stare prestonica 
Japana – Kjota. Najpre odlazimo do hrama Kinkakuji ili jednostavnije Zlatni paviljon, jednog
od najpoznatijih budističkih hramova u Japanu. Dalje obilazak nastavljamo do Nijo zamka 
okruženog predivnom baštom gde ćemo imati prilike da prošetamo odajama u kojima su živeli 
šoguni, ali i otkrijemo šta je to slavujev pod.  Sledeća stanica nam  je Kiyomizu Dera hram, 
poznat po svojoj terasi koja pruža spektakularan pogled na Kjoto. Nakon obilaska hrama, 
odlazimo u Gion, čuvenu gejša četvrt. Slobodno vreme u Pontocho delu grada koji se prostire uz



reku Kamo gde možete uživati u jednom od mnogobrojnih tradicionalnih restorana. Povratak u 
Osaku. Noćenje.

DAN 10  (30.05)– Dorucak . Krećemo iz Osake vozom  na fakultativni izlet do Kobea, grada 
poznatog po svojoj bogatoj istoriji, prekrasnim pejzažima i čuvenoj Kobe govedini. Prva 
destinacija našeg izleta biće Meriken Park, moderan obalski park smešten uz samu luku Kobe. 
Ovaj park nudi predivan pogled na more i gradsku siluetu, a u njemu se nalazi i Kobe Port 
Tower, simbol grada, sa kog ćemo imati priliku da uživamo u panoramskom pogledu. Nakon 
šetnje kroz Meriken Park, nastavljamo put ka Kitano-cho četvrti, istorijskom delu Kobea 
poznatom po očaravajućim starim zapadnjačkim rezidencijama. Ove prelepe kuće, izgrađene 
krajem XIX i početkom XX veka, pružaju uvid u arhitektonsku različitost i kulturnu razmenu 
između Japana i zapadnih zemalja. Sledeća stanica je čuveni Nunobiki Herb Garden, jedno od 
najvećih biljnjih vrtova u Japanu, smešteno na padinama planine Rokko. Do vrta ćemo stići 
žičarom, uživajući u spektakularnom pogledu na Kobe. Provešćemo neko vreme istražujući vrt, 
ispunjen raznovrsnim biljkama, cvećem i mirisnim začinima, kao i opuštajući se u kafiću sa 
pogledom na grad. Za kraj dana, odlazimo do Kobe Harborlanda, popularne oblasti uz luku 
ispunjene tržnim centrima, restoranima i zabavnim sadržajima. Uživamo u večernjoj šetnji uz 
obalu, dok se grad osvetljava i pruža prelepu atmosferu za kraj našeg izleta. Povratak vozom u 
Osaku. Noćenje.

DAN 11 (31.05) – Dorucak .Napustanje hotela i povratak   u Tokio. Slobodno vreme  po dolasku 
za kupovinu suvenira. Noćenje.

DAN 12  (01.06) – Dorucak. Transfer do aerodroma. Let do Beograda sa presedanjem. 

CENA ARANŽMANA : 2.239,00 EUR

FIRST MINUTE ZA UPLATE DO 20.12.2024 :  1990,00  EUR

Placanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan placanja.

U cenu je UKLJUČENO:

 Avio prevoz sa svim taksama  na povratnoj relaciji Beograd-Tokio sa presedanjem

 Prtljag težine 23kg + ručni prtljag za sve letove

 5 noćenja u hotelu  sa 3* u Tokiju u 1/2 sobama (singl ili francuski ležaj)  sa ukljucenim 
doruckom

 5 noćenja u hotelu  sa 3* u Osaki u 1/2 sobama (singl ili francuski ležaj) sa uključenim 
doručkom

 Svi transferi prema programu putovanja

 Obilasci prema program  putovanja

 Troškovi organizacije i vođenja aranžmana

 Usluge predstavnika agencije na destinaciji (vodiča)

U cenu NIJE UKLJUČENO:



 Fakultativni izleti

 međunarodno putno zdrastveno osiguranje

 Individualni troškovi putnika

————————–

FAKULTATIVNI IZLETI:

1. Najveće znamenitosti Tokija u pratnji vodiča – 40 EUR

2. Paket fakultativnih izleta koji podrazumevaju sledeće obilaske: Osaka, Kjoto, Fushimi 
Inari, Nara, Kobe, Arašijama i Kameoka, sa uključenim prevozom, ulaznicama prema 
planu i programu i uslugama vodiča – 400 EUR

* Prijavljivanje za paket fakultativnih izleta se obavlja prilikom prijave za aranžman, dok se 
plaćanje izleta obavlja do roka za isplatu  aranžmana.
* Plaćanje izleta najveće znamenitosti Tokija se obavlja na putovanju  pre realizacije izleta.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja TA Odisej 1995 Nova 
Pazova


